



మీర్జాపూర్ లో పెద్దమ్మ గుడి భూమి పూజా

నవంబర్ 08 హుస్సాబాద్ (వాయిస్ టుడే) సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ మండలం మీర్జాపూర్ గ్రామం లో ముదిరాజ్ సంఘం పెద్దమ్మ గుడి భూమి పూజ కార్యక్రమం హాట్ హాంగా జరిగింది. అలాగే గుడికి ముగ్గు పోయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా సర్పంచ్ తరాల లత - మహేందర్ పాల్గొన్నారు. ముదిరాజ్ సంఘము అధ్యక్షులు కుందేళ్ల సంపత్ మరియు డైరెక్టర్లు కుల పెద్ద ముసుఫులు, సంఘము సభ్యులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

దమ్మన్నపేట విద్యార్థులకు అండగా యూత్ ఫర్ సేవా స్వచ్ఛంద సంస్థ



గంధీరావుపేట, నవంబర్ 08 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దమ్మన్నపేట విద్యార్థులకు యూత్ ఫర్ సేవా స్వచ్ఛంద సంస్థ కరీంనగర్ వారి సహకారంతో సుమారు పదివేల రూపాయల విలువైన (పటనము మరియు తేజస్ సామాగ్రి) తో పాటుగా నేషనల్ మీన్స్ మెరిట్ స్కాలర్షిప్ స్టడీ మెటీరియల్ , స్కూల్ బ్యాగులు , కంపాస్ బాక్స్ లు ఇంగ్లీష్ డిక్షనరీలు రాత ప్రస్తకాలు పెన్నులు తదితరాలు సర్పంచ్ సిరిగిరి లక్ష్మి , ఎస్ ఎం సి చైర్మన్ సిరిగిరి చంద్రమౌళిలు విద్యార్థులకు అందజేయడం జరిగిందని పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు చింతపల్లి వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు అందజేసిన యూత్ ఫర్ సేవ స్వచ్ఛంద సంస్థకు ఈ సందర్భంగా పాఠశాల తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు కార్యక్రమంలో సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు బొయ్యన్నగారి నారాయణ, తాడూరి సంపత్ కుమార్ మారేపల్లి రాజు దాసరి శ్రీధర్ గోల్కొండ శ్రీధర్ పాశం భాస్కర్ అరవింద సి ఆర్ లి లక్ష్మిరెడ్డి వర్మ మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ముస్తాబాద్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారంలో జోరు



ముస్తాబాద్, అక్టోబర్ 08 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం బిఆర్ఎస్.పార్టీ. నాయకులు. మంగలి. శ్రీనివాస్.షావులలో ప్రచారం జోరు .బిఆర్ఎస్ వట్టణ అధ్యక్షుడు ఎద్దండి. నరసింహారెడ్డి ఆ.ధ్వర్యంలో. చెప్పల .మల్లేశం.చుక్క .రమేష్. కోడే శ్రీనివాస్. నాయకులు ప్రజా.ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు.ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఉన్నతిలో అధ్యాపకుల పాత్ర కీలకం

తొర్రూరు: విద్యార్థుల ఉన్నతిలో అధ్యాపకుల పాత్ర కీలకమని స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రెబ్బ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ గెజిటెడ్ అధ్యాపకుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా నియమితులైన బిగెల నారాయణను బుద్ధవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అధ్యాపకులు ఘనంగా సత్కరించారు. సూతన పదవికి న్యాయం చేయాలని, అధ్యాపకుల అపరిస్పృత సమస్యలు పరిష్కరించాలని సహచర అధ్యాపకులు కోరారు. ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ... అధ్యాపకులు సమాజ నిర్లక్షకులని, విద్యార్థులను ఉత్తమ మానవ వనరులుగా తయారు చేయడంలో వారి పాత్ర కీలకమని తెలిపారు. పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందడంలో అధ్యాపకుల పాత్ర ఎనలేనిదని తెలిపారు. నారాయణ అంకిత భావాలను గల అధ్యాపకుడు అని, ఆయన సూతన పదవికి సంపూర్ణ న్యాయం చేస్తాడని ఆకాంక్షించారు. నారాయణ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా ఎస్సీ ఎస్టీ అధ్యాపకుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీనిచ్చారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ అధ్యాపకులు ఐక్యంగా ఉంటేనే అభివృద్ధి సాధ్యం అవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రమేష్, కుమారస్వామి, సువర్ణ, అన్నపూర్ణ , ఉప్పలయ్య, నరనయ్య, మల్లయ్య, అనిత, చారి, శివ, చామకృష్ణ, రాజేష్, అలీలు ఉన్నారు.



భారీ ర్యాలీ నడుమ సాగిన ప్రభుత్వ విప్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అరేకపూడి గాంధీ నామినేషన్

కొండాపూర్: బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరేకపూడి గాంధీ తో కలసి నామినేషన్ ర్యాలీలో పాల్గొని, కొన్ని దేవాలయాలలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న కొండాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్ కొండాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్ కార్పొరేటర్లతో కలసి జోనల్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేసిన ప్రభుత్వ విప్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అరేకపూడి గాంధీ. కూకట్పల్లి ఇంటినుండి శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ జోనల్ కమిషనర్ కార్యాలయం వరకు ఎమ్మెల్యే గాంధీతో బాటుగా కార్పొరేటర్లు హమీద్ పటేల్, రాగం నాగేందర్ యాదవ్ , మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి , ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ , నార్సి శ్రీనివాస్ రావు , రోజా రంగారావు , దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ ,మాజీ కార్పొరేటర్లు సీలం రవీందర్ ముదిరాజ్ , కోమిరేశెట్టి సాయి బాబా , యువ నాయకులు ఆదిల్ పటేల్ మరియు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, కొండాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, అభిమానులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీలో పాల్గొనటం జరిగింది.



బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీలో చేరిన ఎస్.పి.క్రాంతి కుమార్, ఎస్.శైలజ దంపతులు

హైదరాబాద్ నవంబర్ 08 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, దివంగత పాతనగర కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఎస్.పాండురంగ రావు కుటుంబ సభ్యులు ఎస్.పి.క్రాంతి కుమార్, ఎస్.శైలజ దంపతులు తమ అనుచరులతో కలసి బి.ఆర్.ఎస్ లో చేరారు. తెలంగాణ భవన్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కే.టి.రామారావు సమక్షంలో వారు బిఆర్.ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి పొన్నాల లక్ష్మయ్య, సీనియర్ బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు దాసోజ శ్రవణ్, కే.శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రాంతి కుమార్ మాట్లాడుతూ రఘునాథ్ ఎన్సికల్ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ విజయం కోసం తమ పంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.భారత్, ఎస్.కరణ్ కుమార్, పి.నరసింహ చారి, బి.కాటేష్, వెంకటేష్, శ్యామ్ కుమార్, సాయి కుమార్, దశరథ్ ఇతరులు వారితో పాటు పాల్గొన్నారు.



నమ్మకంను ప్రజల కోసమే నా జీవితం అంకితం



- మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

రావుపర్తి: ఏళ్ల తరబడి నన్ను నమ్ముకుని పలు మార్లు గెలిపించిన ప్రజల కోసమే నా జీవితం అంకితమని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి, పాలకుర్తి బీఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని రాగన్న గూడెం, గణేష్ కుంల తండా, జేతురాం తండా, జయరాం తండా, కేశవాపురం, ఆరెగూడెం, కొలన్ పల్లి, జింకురాం తండా, పోలిరెడ్డి పల్లి, వాంకుడోత్ తండా, కిష్టాపురం, పన్నా నాయక్ తండాలో బుద్ధవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయా గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజల ఉన్నతికి అవార్థులు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరోమారు గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. చెప్పిన హామీలే కాక చెప్పనివి సైతం చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు మరో మారు బీఆర్ఎస్ ను అశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్



రెడ్ ఫ్లాగ్ అభ్యర్థిగా మాన్యపు బుజేందర్

పాలకుర్తి : పాలకుర్తి నియోజకవర్గం యంయల్ పిఐ(రెడ్ ఫ్లాగ్) అభ్యర్థిగా మాన్యపు బుజేందర్ బుద్ధవారం నామినేషన్ చేశారు. ఈ మేరకు అధికారులకు నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. నామినేషన్ పత్రాలని పరిశీలించిన అధికారులు పత్రాలను ఆమోదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగంపల్లి సత్యవర్ధన్, ఆంధ్ర కార్యదర్శి మరియు ప్రసాద్ బాబు, ఎన్నికల విభాగం కార్యదర్శి డి రాజేష్, రాష్ట్ర నాయకులు సుధనాల భాస్కర్, ఎస్ టి మోహిద్దీన్, శశిధర్, సరిత, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. తొలుత పాలకుర్తి సెంటర్ లోని తెలంగాణ యూధ పోరాట అమరవీరులకు, తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు, అమెరికాలు చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహాన్ని పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

పాలకుర్తికి రామన్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి

పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా యశశినిరెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రేవంత్ రెడ్డి, ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క. ఉదయం 9 గంటలకు శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మి నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజల అనంతరం తహశీల్దార్ కార్యాలయానికి ర్యాలీగా చేరుకొని నామినేషన్ సమర్పణ... అనంతరం దర్శిపెల్లి రోడ్ పెట్రోల్ బంక్ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన చాకలి ఐలమ్మ సభా ప్రాంగణంలో భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొననున్న రేవంత్ రెడ్డి...